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Ⅰ(3) あなたは、まちづくりに関心がありますか？ 

 

 

回答数 構成比

256 29.8%

385 44.9%

159 18.5%

34 4.0%
24 2.8%

858 100.0%

回答

ある

ない

多少ある

あまりない

不明

合計

ある、多少ある、と答え

た人の合計
641 74.7%

 

【参考：H21 実績 74.5％】 

【参考：H22 実績 82.1％】 

【参考：H23 実績 77.3％】 

【参考：H26 目標 80.0％】 

 

 

 

地域別では、掛合・吉田地域が

8割を超えた。他の地域では７割

台となった。 

 

 

 

 

 

年代別では、50 歳代以上で高

くなり、60歳代後半から 70 歳代

前半で 9割弱となった。 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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多少ある
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76.1%

71.9%

76.5%

76.9%

81.4%

88.6%
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掛合地域

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【地域別】

61.9%

64.9%

67.4%

76.3%

78.7%

89.7%

88.8%

79.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60-64歳

65-69歳

70-74歳

75歳以上

「ある」「多少ある」と答えた人の割合

【年代別】


